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FRLRREBLK,
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(ug/m?) | (mg/m?) | (ug/m?) | (ug/m?) | (ug/m?) | (ug/m?) | (ppm)

1 RIAMEF XA ESR L E 8 0.17 70 59 170 23 0.12 |85

2 RIEMEFXERHIER 3 0.02 107 6 8 24 0.33 |33

3 RIEFFAXZCRR 3 0.33 79 58 102 14 | 007 |71
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HIECEEE

O PM2.5(ug/m®) O CO(mg/m?) O O3(ug/m?) < NO2{ug/m?* < S02{ug/m* < PM10ug/m®* < TVOC(ppm)

20258 H

S— - : II ﬁ ‘ E

I

3

4 5 6 7 8 g 10

@ R @ 2=:0Q
':F'Eio Eﬁ:o }“:EO

3. B RLREFFLLER

= " PM2.5(ug/m3)
7= L z8 | kB | wh=
SRR EFF X KB ;ﬂLEuI 8 6 33%
2 REEMAEFXEZRHIE 3 3 0%
3 BRBRZ ,ﬁﬂ&—tgf‘ﬂﬁl 3 3 0%
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2023/12/15

KEFMREENFE

8B , PM2 SEREHIERFRAHAF X A EHRF I E PM2 SRIEHIERAL T A X ORI,

CO(mg/m?)
=2 RfIFR
= i *8 | tB | k=
1 SRPRE A XECRINE 0.33 0.27 22%
2 RIAHEF X KhEA = 0.17 0.08 104%
3 SRIATh A X ZE & H ISR 0.02 0.02 0%
8B . CORBMERMEFHAXECERE CORRINERMHEFXEEHIEE.

03(ug/m?3)
E2= J=tvE=S
= i *8 | £B | =
1 RPATh A X ZE & H &R 107 107 0%
2 ERIESFAARXECREE 79 76 4%
3 REAREFX KEAF 70 69 1%
8B . O3REMEFRAMAEFXESEFIER, ORI ERMPHEF X KB~V E.,

NO2(ug/m3)
FS J=tvE=4
= i %8 | £B | =
1  EREMEFXKHEHRE 59 65 -9%
2 ERESFAAXECREE 58 64 -9%
3 RPAm A X EEE &R 6 6 0%
8B . NO2EERIERREHEF X KB~ E,NO 2RI R AT AT X EE HIERE.

S02(ug/m?)
=2 =tivE=4
= e 58 | £B | k=
1 REAREFX K EAF 170 131 30%
2 SRPRE A XECRIYE 102 86 19%
3 SRPATE AT X ZE & HiE R 8 8 0%
8B, SO2BERIEFREHEFX KBTI E, SO2REAEREHEF X &R HIERE.

PM10(ug/m?)
=2 RfIFR
= i 8 | tB | k=
1 SRPATE AT X ZE & HiE R 24 25 -4%
2 ERIEMSFXAHESRE 23 21 10%
3 ERESEFAAXECREE 14 14 0%
8B , PMIOGEHEFRAHEFXEE ISR PM10REHIERAE FHAXECRE.

TVOC(ppm)
E2= J=tvE=S
= i %8 | £B | =
1 RIATh A X EEEH SR 0.33 0.33 0%
2 RBAREFX K EAF = 0.12 0.13 -8%
3 SRPAZF A XECRIE 0.07 0.07 0%
8B , TVOCREMEFRMAMEFXESZTIER, TVOCRENERPEFHAXELRIE.,
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2023/12/15 ASIRBENTES
PM2.5
HE= RIFR ;
(ug/m°)
1 SREAMREFF X K== 8
2 RIAH A X B TER 3
3 SR A XTI 3

8R1p , PM25 IRERSIMILEIRERAR | RIEMEFRAHEHR I E REHEF XS HIER RAZ5T

FREEERERRE,
S T e
(mg/m?)
1 SRIFEFF R XERCRIE 0.33
2 R EF X K EART= L 0.17
3 RIS X R HIER 0.02

8B . CO RERSIHILRIBRRMAR
FXEE ISR,

| R RKECRIRE KA EF XA ER - E REHE

e A %2
(ug/m°)
| EREAREEHEE 107
2 R ARSI 79
3 SRIA AT XA BV 70

8R1p , O3 IRERSMUIERIRERALZ | RIAMEFREFEHIERE RPLF A RECRNE REHEFX

KrofEIRr= AL,
NO2
HE= J={va={ ;
(ug/m?)
1 SRIAFRE X K fEA= A = 59
2 SRPAE A XECRHYE 58
3 SRPATR A X & &R 6

8R17 , NO2 RERSHMUGRISRRALZ | RIAMEFXATHEN LR RBLF R XECRHYE KA

SERXEETIERE.
SO2
HE= J=th&zf ;
(ug/m?)
1 KA EFX K fEIA= = 170
2 SRPREFH A X E(CR R 102
3 RIAT AT X & &R 8

S8R | SO2 IRERSHIFILRIRRALE | RIAMEF X KB E KL F AR KRR E REMHE

FREEHNSERE.
PM10
HE= =tivE=4 ;
(ug/m?)
1 SRIATh A X &R 24
2 SR E A X KRR = 23
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PM10
HES SR .
(ug/m°®)
3 SRPREFH A X Z(CR R 14

8B . PM10 RERSAIHIARI R RALZ

FRXECRIRE.

| RIEMEFX RS HIER RAHEFX KB REAL5T

TVOC

He= RIAR
(ppm)
1 RPATh A X 2 & H ISR 0.33
2 RIS X K EAR =\ 0.12
3 SRPRE A XECRIYE 0.07

8B . TVOC IRERSIIHMIGRIRERALZE

FRXECRIRE.
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